

## ASOCIACION COLOMBIANA DE ALERGIA, ASMA E INMUNOLOGIA (ACAAI)

Asma e Inmunología (ACAAI).			NIT 860.526.615-8			
,			FORMATO DE INFORMACION ASOCIADOS -v2			
Fecha de diligenciamiento					Inscripción Actualización	
1- DATOS BASICOS						
Apellidos				Nombres		
Tipo documento				No. Documento		
Fecha de Nacimiento (DD/MM/AAAA)						
Dirección oficina (para correspondencia)}						
Barrio				Ciudad		
Teléfono de contacto	1).	Fijo (+ Ind)		•		
	2).	Móvil				
Correo electrónico:	1).		•			
	2).					
Dirección web						
2- ESTUDIOS SUPER	IORES	8				
PREGRADO	1	Título Obtenido				
		Universidad				
		Fecha de obtención				
	2	Título Obtenido				
		Universidad				
		Fecha de obtención				

POSGRADO	1	Título Obtenido	
		Universidad	
		Fecha de obtención	
	2	Título Obtenido	
		Universidad	
		Fecha de obtención	
	3	Título Obtenido	
		Universidad	
		Fecha de obtención	

Nota: Repita estas casillas al final del formulario o en una hoja adicional cuantas veces lo requiera

## 3- DOCUMENTOS ANEXOS

- 1- Hoja de vida actualizada
- 2- Copia de los diplomas de títulos de pregrado y postgrado
- 3- Resoluciones de convalidación ante el Ministerio de Educación en caso de formación en el exterior
- 4- Certificación de la Universidad de su condición de estudiantes de Alergología
- 5 Archivo en formato JPG de una foto tipo documento con buena resolución para el camé de la Asociación. Es necesario que nos indique que información autoriza publicar en el directorio de la página web de la ACAAI, es decir, sólo el nombre, y/o la foto, y/o cuál dirección, y/o cuál teléfono.
- 6 Carta de Solicitud de su Intención de pertenecer a la ACAAI (para miembros nuevos)
- 7- Carta de Recomendación de un Asociado Activo (para MIEMBROS NUEVOS)

Los documentos y datos solicitados deben ser enviados a secretaria@acaai.co y acaai@acaai.co

Si su solicitud es aprobada, le será asignado un número identificación y una clave de acceso como miembro de la ACAAI con la cual podrá acceder a la sección de asociados en nuestra página web. Así mismo se le enviará a la dirección física de correspondencia el carné que lo acredita como asociados de la ACAAI.

El camé tendrá una nota respecto a que la validez de la condición de Asociado del portador deberá ser confirmada por el interesado en la página web de la ACAAI o confirmando la información enviando un correo a la ACAAI